



### **ATO DE RETIFICAÇÃO**

Fica retificado, devido equívoco, o resumo do Ato Administrativo de Dispensa de Licitação, publicado no Diário Oficial do Município no dia 12 de março de 2025, publicado sob o nº2274, Ano XIV, página 08, passando a ter a seguinte redação:

Onde se lê: Dispensa de Licitação nº034/2025

Leia-se: Dispensa de Licitação nº035/2025